



电视剧《大明按察使》黄山开机 姚橹演绎全新神探

昨日上午，由姚橹主演的26集古装悬疑探案剧《大明按察使》在黄山举行开机发布会。该剧将历时90天拍摄完成，描述的是大明永乐年间，姚橹饰演的浙江按察使周新，凭借过人才智破解一桩桩冤假错案的故事。

记者 吴笑文

有理想就无所畏惧

发布会间隙，才置身在一旁简单吃点东西垫下肚子的姚橹，在接受记者采访时，依然戴着个大墨镜，他解释说自己刚从北京赶过来，一夜没睡，眼睛跟熊猫一样，“看了一晚上的星星，为了这部戏很多年没有这样的经历了。”

姚橹今年将有《月色狰狞》、《喜乐会》、《铜雀台》3部电影陆续上映，然而这几年在电视剧方面，他几乎没有作品跟观众见面。姚橹坦言，自己对剧本要求很严格，“我一直在等，现在终于等到了。”这次姚橹出演的“铁面御史”

周新，将会让观众欣赏到有别于包拯、狄仁杰、宋慈的全新神探形象。姚橹承认，他并不善于把握“红”的最佳时机，也不会刻意追求它。“这就是今年的任务了，这就是一个在等待不放弃的过程，只要有理想就无所畏惧。”

目标就是坚持拍好作品

姚橹做演员已经有20余年，不比其他同龄人大牌，他总是在大红大紫之前转身。他经历过《东边日出西边雨》等为人熟知的电视剧，也有《孔子》、《让子弹飞》这样的电影中的重要角色，用他自己的话说，“老想拍些能传世的东西，老挑，就剩了。”

姚橹觉得自己是一个很自我的人，“谁要是束缚了我的理想和自由，那就是要了我的命。”已步入不惑之年的姚橹称拍好的作品是他一直坚持的目标，而这一切，只因为观众需要，“到了这个年龄已经不在乎名利了，而观众们最希望看到的还是更多好作品的出现。”

中国三大男高音昨晚“震醒了”合肥

星报讯(记者 孙婷) 昨晚，以弘扬中华民族优秀的音乐文化为内容的“江山如此多娇——中国三大男高音全球巡演”成功举办。安徽广播电视台广电新中心3600平米演播厅内，由戴玉强、魏松、莫华伦三位中国著名的男高音组成的“中国三高”，用他们震发聩的声音向世人证明了中国歌坛的实力，也让合肥的观众为之精神一振。

舞台上，戴玉强、魏松、莫华伦演唱收放自如，举重若轻，无论是高难度的歌剧咏叹调、经典歌曲，还是轻松欢快的中外民歌，都被演绎得婉转悦耳、直击心扉。

劳动节前，“劳动者之歌”唱响



星报讯(记者 孙婷/文 李超 钰/图) 为庆祝“五一”国际劳动节，践行社会主义核心价值观体系，昨日下午，首届省直机关“劳动者之歌”歌咏比赛决赛在安徽大剧院举行。最终，由安徽出版集团选送的女声独唱《玛依拉变奏曲》、省广电局选送的女声独唱《青春舞曲》、安徽广播电视台选送的男声独唱《我的未来不是梦》，并列获得一等奖。

除了由施惠敏演唱的《玛依拉变奏曲》获得一等奖外，来自安徽出版集团武琦等人奉上的女声小合唱《纳西篝火阿哩哩》也获得了二等奖的好成绩。

《风起大通》作品研讨会召开

星报讯(记者 吴笑文) 昨日下午，由省《清明》杂志社、中共铜陵市委宣传部、省文学院等单位联合主办的长篇小说《风起大通》作品研讨会在铜陵举行。

据悉，这是一部全面反映铜陵大通自立军1900年革命起义的长篇小说，作品细致地描绘了铜陵古镇大通的人文风情，塑造了一批为了中国未来而敢于担当、忘我奔走、不惜牺牲的仁人志士形象，演绎了一曲波澜起伏、可歌可泣的慷慨悲歌。根据该小说改编的12集广播剧《大通风云》曾获中国广播剧研究会第十届广播剧专家奖金奖。

艺术影城 活动期间只需200元(含10元工本费),即可办理钻石卡成为艺术影城会员。

活动时间:5月1日—5月31日

办卡大抽奖

奖项设置:

- 特等奖(1名):1部The new iPad
- 一等奖(2名):500元电影基金
- 二等奖(3名):1张旅游兑换券
- 三等奖(50名):1张电影兑换券

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

国际美食质量金奖 中华餐饮名店 中国名火锅 全国绿色餐饮企业

香渝隆 重庆香渝隆合肥旗舰店5月6折隆重试营业

“香渝隆”火锅汤卤精选四十余味上等原料特制而成，醇和韵久，鲜香怡人！香得醇厚，鲜得清纯，辣得柔和，麻得舒展，充分体现“香渝隆”特色火锅的精髓。“闻香下马，知味停车”一直是香渝隆人追求的饮食与文化，人生相连的境界，“闻醇香而品之，方知情浓”是多少朋友来到香渝隆后的感想，更是一种浓郁的情感和氛围。

安徽旗舰店秉承“健康、营养、品位、时尚”理念，可同时容纳500人就餐。是您朋友相聚、家庭晚宴理想去处。重庆香渝隆火锅安徽旗舰店欢迎您的光临惠顾！

因酒店发展需要诚聘以下人才:

- 服务员1700+奖金+提成+补贴
- 传菜员1700+奖金+提成+补贴
- 保洁员1400+奖金+提成+补贴
- 配菜员1600+奖金+提成+补贴
- 学徒工1400+奖金+提成+补贴
- 勤杂工1400+奖金+提成+补贴
- 收银员1800+奖金+提成+补贴

*所有员工均提供住宿(空调、热水器、洗衣机、部分生活用品)

抢订热线 **4258777**

地址:合肥胜利广场南侧(西湖蓝宝酒店旁)


